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March 2, 2010 
 

Addendum No. One 
 

FULL SIZE 4x4 PICKUP TRUCKS 
RFB No. 10-0042 

 
 

Acknowledgment of receipt of Addenda must be included with sealed Bid.  Include an 
initialed copy of each addendum or initial the appropriate area on the Bid Form. 

Initials:  Company:   
 

 
 

Vendors are informed that the above subject RFB is hereby modified, corrected, or supplemented 
as specified, described and set forth in this Addendum: 
  
 

1. Due Date 
 
The bid due date is changed; sealed bids must be time/date stamped by the Finance 
Department/Purchasing Division no later than 2:30 PM on Friday, March 5, 2010. 
 
2. City’s response to the following submitted questions: 
 

A. Question: “Lines 45 & 46 (Page 14) – Line 45 calls for AS (All Season Tires) and line 46 calls 
for AT (All Terrain Tires). You cannot have both. The cost differential is approximately 
$100.00.” 

 
 

Answer:  Line 46 – All Terrain Tires (AT) are the preferred tires. Please disregard Line 
45. 

 
B. Question: “Line 53 (Page 15) calls for a Service/Maintenance Manual. Is this Service & 

Maintenance Guide (NC) or the Helm Inc. “Workshop Manual” at $200.00 each? If it is the 
latter, can we assume that you need only one per type of truck, not one for each truck 
delivered?” 

 
 

Answer:  Provide Manual, Service & Maintenance Guide (NC) as requested in 
specifications, one per each truck. 
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C. Question: “Line 54 (Page 15) calls for a “Wiring Diagram” ($79.00 each). You will have this 
disc in the fleet shop from previous 2011 truck purchases. Do you need more?” 

 
 

Answer:  Provide Wiring Diagram as requested in specifications. 
 
3. Indicate that your company has received this Addendum in the appropriate areas and include 

with sealed Bid.  Failure to acknowledge receipt of this addendum will render your Bid 
“Incomplete”. 
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 Andrea J. McCorvey, CPPB 

Purchasing Division Manager 
 


